
АНКЕТА для опитування здобувачів СВО 
"Бакалавр" ОС 204 "ТВППГ 
99 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Наскільки в університеті забезпечуються необхідні для 

здобуття якісної освіти матеріально-технічні та організаційні 

умови в тому числі сучасне лабораторно-експериментальне 

обладнання?

99 відповідей

|П Копіювати

60

|П КопіюватиНаскільки навчання в університеті здійснюється за новітніми 

педагогічними технологіями, є можливість для студента 

індивідуального вибору навчальних дисциплін і тим самим 

забезпечено формування індивідуальної освітньої траєкторії?



* [О Копіювати 'лНаскільки знання оцінюються прозоро та чесно? Чи є 

можливість обговорити з викладачем результати навчання?

Наскільки в університеті створені умови для Вашої наукової [□ Копіювати 

творчості, для участі у наукових конференціях, семінарах,

Наскільки здобувані мають вільний доступ до електронних 

інформаційних ресурсів університету та бібліотеки?

Q Копіювати



* іР КопіюватиНаскільки дисципліни, що викладаються, відповідають Вашим 

фаховим інтересам у зв'язку з отриманням певної 

спеціальності?
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Наскільки в університеті поважається академічна 

доброчесність і створена атмосфера неприпустимості 

академічного шахрайства?

[□ Копіювати
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Наскільки сприятливими для навчання є моральнопсихологічні , |D Копіювати 

відносини між студентами і адміністрацією, деканатами і 

кафедрами?
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Наскільки достатньою є практична складова у Вашій підготовці |О Копіювати 

для оволодіння майбутньою спеціальністю?
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В якій мірі Ви порадили б випускникам шкіл, іншим здобувачам • 10 Копіювати 

навчатися в університеті за обраною спеціальністю?

99 відповідей
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Наскільки викладачі, на Вашу думку, володіють навчальним |О Копіювати 

матеріалом і допомагають Вам^здобути сучасні знання та



Які, на Вашу думку, існують недоліки, слабкі місця у підготовці . |П Копіювати 

здобувачів?

58 відповідей

8 II 
8(13’8%)

6

4

2

0

6 (10,3%)

З (5,2%3 (5,2%)

1
1 ,(1 'дГ(.1 ?(1 ’(1 ’(1 ’,(.1 ’,(1 ’(1 фІ’(Л “(1 ’ (.1 ’,(.1 ((1 ’(1 >(.1 ’,(.1 'д1 ’(,1 ((.1 Ц.1 ?',13 (.1 ,(.1 У7,%1іК1 ,(.1 ’(,1 ’(.1 ’(4 ’(.1 ’,(1 ’(.1 ’(ІЩ %1 ’(І (-1V7

liiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiihilhiiiiiiiiiiii
Мало нормал... Не всі матеріа... Недоліків немає Ні недоліків н... недо...

Все добре На мою думку... Не має Немає Підготовка на...

Що, на Вашу думку, слід покращити університету для 

поліпшення якості підготовки здобувачів і налагодження більш 

ефективних партнерських стосунків із зовнішніми 

стейкхолдерами?

|О Копіювати
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Все задовольн... Запрошувати... Найкращий уні... Перейти на о...
Викладати бил... Все підходить Мені здається... Нічого Треба більше...

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови 
вщтойистдння - Політика конфіденційності


